



В следственном управлении состоялось заседание коллегии



21 апреля 2023 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области состоялось заседание коллегии под председательством исполняющего обязанности руководителя управления Игнатенкова В.В. по вопросам эффективности мер по противодействию преступлениям, совершаемым сотрудниками правоохранительных органов, в сфере невыплаты заработной платы, результатам работы по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы.

Перед началом заседания коллегии следователи следственных отделов по Ленинскому и Октябрьскому районам города Пензы, Нижнеломовского межрайонного следственного отдела, старший специалист отдела криминалистики следственного управления, недавно приступившие к исполнению служебных обязанностей, приняли



Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

За добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, проявленный высокий профессионализм ряду сотрудников следственного управления вручена памятная медаль «350 лет со дня рождения Петра I».

Открывая заседание коллегии, исполняющий обязанности руководителя следственного управления Игнатенков В.В. отметил, что работа следственных подразделений управления ориентирована на оперативное и качественное расследование уголовных дел и рассмотрение сообщений о преступлениях, обеспечение полноты проведения проверочных мероприятий и следственных действий, законности при принятии процессуальных решений.

Руководитель контрольно-следственного отдела Родионов С.В. выступил с докладом о практике рассмотрения сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел о преступлениях, совершенных сотрудниками правоохранительных органов.

Отдельным вопросом рассмотрена практика расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок по сообщениям о невыплате заработной платы. В 2022 году возбуждено 3 уголовных дела данной категории, в 2023 году – 2. В прошедшем году ущерб, причиненный потерпевшим в результате невыплаты заработной платы, возмещен в полном объеме. Озвучены недостатки в работе следственных подразделений на данном направлении деятельности.

Обсуждены результаты работы по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы. Исполняющий обязанности руководителя отдела криминалистики следственного управления Степанов А.Н. доложил, что в 2022 году подразделениями следственного управления окончено 17 уголовных дел о 39 преступлениях прошлых лет, из них 5 – об убийствах, 3 – о фактах умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, 4 – об изнасилованиях и насильственных действиях сексуального характера. Внесены предложения, направленные на активизацию работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, межведомственного взаимодействия.

Ряд руководителей районных и межрайонных следственных отделов заслушаны по обозначенным направлениям деятельности.



Изображения



22 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1783644>